

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8158

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

«Спорудження та підключення розвідувальних свердловин №30-ТН, №31-ТН, №32-ТН, №33-ТН, №34-ТН, №35-ТН, №36-ТН, №37-ТН, №38-ТН Тинівського газового родовища відповідно до спеціального дозволу на користування надрами №6562 від 16 вересня 2021 року (Поклади НД-2 ÷ НД-5) та будівництво технологічних газопроводів від розвідувальних свердловин №30-ТН, №31-ТН, №32-ТН, №33-ТН, №34-ТН, №35-ТН, №36-ТН, №37-ТН, №38-ТН Тинівського ГР до УПГ-Грушів». Технологічні газопроводи приєднуються до існуючого газопроводу свердловини №16-ТН. Загальна довжина проєктованих технологічних газопроводів 1508 м.п. Вид продукції - природний газ. Вид свердловин - вертикальні. Призначення свердловин - дорозвідка газових покладів горизонтів НД-2, НД-3, НД-4, НД-5 Тинівського родовища. Водопостачання - привозна вода (у процесі буріння передбачається повторне використання води). Тривалість будівництва кожної розвідувальної свердловини - близько 108 діб. Для спорудження свердловин передбачається використання бурового верстату П-80 з дизельним приводом. Буровий верстат П-80 включає: двигуни головного приводу бурового верстату - дизельні двигуни типу Caterpillar С15 (2 шт.), буровий насос 2PN-400 (1 шт.), силовий агрегат Воля-Н (2 шт.), бурова вежа мачтова, обладнання для спуско-підйомних операцій

(талева система), блок приготування та очистки бурового розчину, противикидне обладнання (встановлюється на усті свердловини). Джерело електрозабезпечення присвердловинних споруд - ДЕС типу АСДА-100. Цикл будівництва свердловин №30-ТН, №31-ТН, №32-ТН, №33-ТН, №34-ТН, №35-ТН, №36-ТН, №37-ТН, №38-ТН Тинівського ГР включає наступні основні види робіт: підготовчі та будівельно-монтажні роботи; буріння й кріплення; випробування на приплив; демонтаж обладнання. Свердловини споруджуватимуться за допомогою обсадних колон. Абсолютно вільний дебіт продуктивного горизонту НД-5 - 10-30 тис. куб. м/добу природного газу. Площа відводу земель у тимчасове користування на період буріння кожної з свердловин для присвердловинних споруд та під'їзних ґрунтових доріг - 0,85 га. По завершенню робіт територія повертається орендарем землекористувачеві у стані придатному для подальшого використання за попереднім призначенням. Передача земель землекористувачам здійснюється замовником за участю підрядника, землекористувачів, представників виконкомів й оформляється актом у встановленому порядку. Передбачається встановлення тимчасових приміщень (майстерня, вахта, склад, кімната прийому їжі, гардеробна, душова, біотуалети); Режим роботи - цілодобово, позмінно. Буріння свердловин передбачається буровою бригадою чисельністю 20 осіб, з яких максимальна кількість одночасно присутніх на буровій працівників - 13 осіб. Забезпечення паливо-мастильними матеріалами буде проводитись з бази бурової організації, АЗС. Технологічні газопроводи прокладаються в траншеях на глибині не менше 1 м до верху труби, паралельно рельєфу місцевості. Тип газопроводів - підземний, сталевий. Заплановано використання існуючих під'їзних доріг. Мережі прокладаються підземним та надземним способом у вільних від забудови коридорах, що відповідає техніко-економічним та технологічним вимогам. Проектом передбачено можливість перетину запроєктованих газопроводів з існуючими підземними комунікаціями. Земляні роботи в місці можливих перетинів проводяться виключно ручним способом з дотриманням заходів по збереженню від пошкоджень існуючих мереж. Роботи в охоронних зонах мереж в точках можливих перетинів проводяться після погодження з власниками мереж. При будівництві технологічних газопроводів рекультивация включається в загальний комплекс робіт, які виконуються в наступній послідовності: зняття родючого шару ґрунту зі смуги, що підлягає рекультивации й переміщення його в тимчасовий відвал у межах смуги відводу; будівництво газопроводів і мереж із засипанням траншеї мінеральним ґрунтом; ущільнення мінерального ґрунту; переміщення родючого шару ґрунту з тимчасового відвала й рівномірний розподіл його в межах смуги рекультивации зі створенням рівної поверхні після природного ущільнення; оранка в межах смуги відводу землі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАФТОГАЗРЕМБУД-1"
33799463

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 79053, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ ВОЛОДИМИРА ВЕЛИКОГО,
будинок 18

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної
адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 enviro@loda.gov.ua (032) 238-73-83
Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

висновок з оцінки впливу на довкілля Департаментом екології та природних ресурсів
Львівської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на
довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 12.07.2024 11:00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/vcj-duio-zfx>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83 Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83 Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 536 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації можна ознайомитись з 24.06.2024 р. з 9 до 17 години. Товариство з обмеженою відповідальністю «Нафтогазрембуд-1», 79053, Львівська обл., м. Львів, вул. Володимира Великого, 18, тел. (096) 485-31-49, директор - Яцик Володимир Олександрович; в приміщенні Меденицької селищної територіальної громади: 82160, Львівська обл., Дрогобицький р-н, смт Меденичі, вул. Незалежності, буд. 52.; в приміщенні Новокалінівської міської територіальної громади, Львівська область, Самбірський район, м. Новий Калинів, пл. Авіації, 1а. тел: (03236) 2-24-50 та в приміщенні Рудківської міської територіальної громади за адресою: Львівська обл., Самбірський р-н, м. Рудки, площа Відродження, буд. 1. тел: 03236-45232.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}